

Bestyrelsesmøde Dansk Vandrelaug Viborg afdeling



Dato:	Bestyrelsesmøde 15. april 2024 kl. 18.00	
Sted:	Ulla Worsøe	
Afbud:	Anette Stenov, Michael Rasmussen	
	Dagsorden	Referat
1.	Godkendelse af referat fra mødet: <ul style="list-style-type: none">- 28. februar 2024	Godkendt
2.	Nyt fra formanden: <ul style="list-style-type: none">- Dialog møder- DVL version 2- Formandsmøde 25. maj- Landsmøde 9. november	Dialogmøde 10/4. DVL søger Friluftsrådet om at få 750.000 kr. mod tidligere 500.000 kr. I budget 2024 forventes en vækst på 300 medlemmer i år. Som forsøg lægges VandreLiv på DVL's forsiden. I DVL version 2 er der iværksat en række udvalg. Svenne og Vagn er med i vedtægtsudvalg Formandsmøde 25. maj. Svenne og Birthe deltager. Landsmøde 9. november. Svenne, Vagn og Ole deltager.
3.	Siden sidst: <ul style="list-style-type: none">- Status på afholdte ture (OS)- Generalforsamling 5. marts- Regionsmøde 6. april- Turllederplanlægningsmøde- Samarbejde Holstebro – Silkeborg – Viborg dato for første møde.	Antal afholdte ture: 18 Generalforsamling. Flere har kommenteret positivt på Dorits indlæg. Bestyrelsen skal i efteråret drøfte formatet for næste års generalforsamling. Regionsmøde. Svenne deltog

		<p>Tilmelding til udlands ture. Det blev påtalt at en afdeling havde lavet en udlandstur kun for egen afdeling.</p> <p>Ole: Der er en beslutning fra et formandsmøde, om at afdelingen gerne må åbne for egne medlemmer før der åbnes for alle.</p> <p>Turlederplanlægningsmøde. Bestyrelsen drøftede det nye format for planlægning.</p> <p>Samarbejde. Svenne fastlægger dato for første møde i samarbejde med de andre formænd. Herefter udsendes invitation til alle bestyrelsesmedlemmer.</p>
4.	<ul style="list-style-type: none"> - Status medlemmer - Nye Turleder 	<p>Dags dato 226 medlemmer 17 nye medlemmer 10 udmeldte i år</p> <p>3 nye turledere blev uddannet på weekendens kursus.</p>
5.	<ul style="list-style-type: none"> - Vandreferie Azorerne (VO) - Seniorfolkemøde - Vandremaraton - Medlemsmøde - Walk & Talk 29 september - Turlederplanlægningsmøde - Shelter tur (godkendelse af budget) - 	<p>Vandreferie: Alt er klart, vi venter kun på at flyet skal afgå.</p> <p>Vejle tur Udsolgt med 4 på venteliste. Danhostel Vejle er betalt.</p> <p>Tyskland. 3 - 4 på venteliste</p> <p>Seniorfolkemøde. Turleder på turen: Birthe Vagn og Niels stiller bod op. Frivillige får en madbillet og en vand/øl. Slik til uddeling (budget 500 kr.)</p> <p>Vandremaraton 21. september. 2 hastigheder. Der er turledere til dette. Åbner for 60 deltagere Pris. 120 kr. medlemmer / 150 kr. ikke-medlemmer inkl. kop. Leje herberg: 1.000 kr. Ved overnatning betaler de selv direkte til herberg.</p> <p>Medlemsmøde 3. september 2024. Vi mangler gode ideer til et tema for mødet.</p>

		<p>Walk & Talk 29. september 2024. Finn og Gunhild står for vandreturen og et sted at spise.</p> <p>Sheltertur 3. – 4. august. Budget blev godkendt med 3 turledere. Pris v. 16: 250 kr. – v. 12: 310 kr.</p>
6-	<p>Økonomi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bank - Status - Mobil Pay oprettelse - Turleder "kassen" 	<p>Det fungerer godt med Danske Bank, og der er intet udestående.</p> <p>Dorit har iværksat oprettelse af Mobile Pay for Dansk Vandrelaug. Når det er gået igennem, kan Mobile Pay for Viborg afdelingen blive oprettet med eget nummer under den aftale. Ole kontakter Dorit om dette når hun er tilbage fra ferie.</p> <p>Der er til dato ikke trukket på Turleder kassen i 2024.</p>
7.	Næste møde dato:	10 juli. 2024 kl. 18 hos Vagn
8.	Eventuelt	<p>Svenne uddelte "Køreplan for frivillighedsudvikling i DVL" Bestyrelsen udfyldte analysen.</p> <p>Ove inviteres til at fortælle om arbejdet i Friluftsrådet på Walk & Talk.</p>